1. Doplri tabulku a nau¢ se zpaméti: 2. Zamén cinitele ze cviceni 1. Zapi$ déleni:
0.4 = 0:4-= 4 . 0= Nulou délit nelze.
1.4 = 4:4 = 4.1= 4:1=
2.4 = 8:4 =
3. 4= 12 : 4 =
4.4 = 16 : 4 =
5.4= 20:4 =
6.4-= 24 . 4 =
7.4 = 28 . 4 =
8.4= 32:4=
9.4= 36:4 =
10 .4 = 40 : 4 =
3. Hana ma 9 koralku. Ivanka jich ma 2krat vice. Kolik jich ma Ilvanka?
Hana D
lvanka 2krat vice J I
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lvanka ? 000000000 9.2=

4. Olince je 7 let. Jeji mamince je 4krat vice. Kolik let je jeji mamince?

5. Lenka si natrhala 3 kyticky. Lucka si natrhala 4krat vice kytiCek nez Lenka.
Kolik kyticek si natrhala Lucka?

6. Doplni tabulky:
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